


調査票C単純集計

問１（１）お住まいの区

調
査
数

北
区

都
島
区

福
島
区

此
花
区

中
央
区

西
区

港
区

大
正
区

天
王
寺
区

浪
速
区

西
淀
川
区

淀
川
区

東
淀
川
区

東
成
区

生
野
区

旭
区

城
東
区

鶴
見
区

阿
倍
野
区

住
之
江
区

住
吉
区

東
住
吉
区

平
野
区

西
成
区

無
回
答

165 6 12 0 4 0 1 3 4 14 3 4 7 6 3 2 5 8 12 10 9 9 13 20 4 6
100% 4% 7% 0% 2% 0% 1% 2% 2% 8% 2% 2% 4% 4% 2% 1% 3% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 12% 2% 4%

問１（２）性別 問１（３）年齢

調
査
数

男
性

女
性 無

回
答

調
査
数

0
歳
か
ら
5
歳
の
間

6
歳
か
ら
1
7
歳
の
間

1
8
歳
か
ら
1
9
歳
の
間

2
0
歳
か
ら
2
9
歳
の
間

3
0
歳
か
ら
3
9
歳
の
間

4
0
歳
か
ら
４
９
歳
の
間

5
0
歳
か
ら
5
9
歳
の
間

6
0
歳
か
ら
6
4
歳
の
間

6
5
歳
か
ら
6
9
歳
の
間

7
0
歳
か
ら
7
4
歳
の
間

7
5
歳
以
上

無
回
答

165 108 48 9 165 22 58 2 29 34 13 4 0 0 0 0 3
100% 65% 29% 5% 100% 13% 35% 1% 18% 21% 8% 2% 0% 0% 0% 0% 2%

問１（４）障害が発生（判明）した時期の年齢

調
査
数

0
歳
か
ら
5
歳
の
間

6
歳
か
ら
1
7
歳
の
間

1
8
歳
か
ら
1
9
歳
の
間

2
0
歳
か
ら
2
9
歳
の
間

3
0
歳
か
ら
3
9
歳
の
間

4
0
歳
か
ら
４
９
歳
の
間

5
0
歳
か
ら
5
9
歳
の
間

6
0
歳
か
ら
6
4
歳
の
間

6
5
歳
か
ら
6
9
歳
の
間

7
0
歳
か
ら
7
4
歳
の
間

7
5
歳
以
上

発
生
（

判
明
）

は
し
て
い
な

い わ
か
ら
な
い

無
回
答

165 76 28 0 25 14 2 0 0 0 0 0 14 4 2
100% 46% 17% 0% 15% 8% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 2% 1%



調査票C単純集計

問１（５）障害手帳の等級（種類）

調
査
数

身
体
障
害
者
手
帳
1
級

身
体
障
害
者
手
帳
2
級

身
体
障
害
者
手
帳
３
級

身
体
障
害
者
手
帳
4
級

身
体
障
害
者
手
帳
5
級

身
体
障
害
者
手
帳
6
級

療
育
手
帳
A

療
育
手
帳
B
1

療
育
手
帳
B
2

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

1
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

2
級

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳

3
級

障
害
者
手
帳
は
持
っ

て
い
な

い
無
回
答

173 3 3 0 0 0 0 5 12 30 0 25 13 75 7
100% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 3% 7% 17% 0% 14% 8% 43% 4%

問１（６）①障害の種類（部位）

調
査
数

視
覚
障
害
（

目
が
不
自
由
）

聴
覚
障
害
・
平
衡
機
能
障
害

（

耳
が
不
自
由
）

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機

能
障
害
（

声
が
出
な
い
、

も

の
が
か
め
な
い
）

肢
体
不
自
由
（

手
や
足
が
不

自
由
）

内
部
障
害
（

心
臓
）

内
部
障
害
（

腎
臓
）

内
部
障
害
（

呼
吸
器
）

内
部
障
害
（

ぼ
う
こ
う
又
は

直
腸
）

内
部
障
害
（

小
腸
）

内
部
障
害
（

免
疫
機
能
障

害
）

内
部
障
害
（

肝
臓
）

無
回
答

8 0 3 1 2 0 0 0 0 2 0 0 0
100% 0% 38% 12% 25% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 0%

問１（６）②2つ以上答えた方。主になると思われる障害

調
査
数

視
覚
障
害
（

目
が
不
自
由
）

聴
覚
障
害
・
平
衡
機
能
障
害

（

耳
が
不
自
由
）

音
声
・
言
語
・
そ
し
ゃ

く
機

能
障
害
（

声
が
出
な
い
、

も

の
が
か
め
な
い
）

肢
体
不
自
由
（

手
や
足
が
不

自
由
）

内
部
障
害
（

心
臓
）

内
部
障
害
（

腎
臓
）

内
部
障
害
（

呼
吸
器
）

内
部
障
害
（

ぼ
う
こ
う
又
は

直
腸
）

内
部
障
害
（

小
腸
）

内
部
障
害
（

免
疫
機
能
障

害
）

内
部
障
害
（

肝
臓
）

無
回
答

6 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4
100% 0% 17% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 67%



調査票C単純集計

問１（７）障害程度区分 問１（８）障害福祉に関するサービスを利用しているか

調
査
数

区
分
１

区
分
２

区
分
３

区
分
４

区
分
５

区
分
６

申
請
し
た
が
非
該
当
だ
っ

た

申
請
し
て
い
な
い

無
回
答

調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

165 1 8 4 4 2 0 2 101 43 165 57 94 14
100% 1% 5% 2% 2% 1% 0% 1% 61% 26% 100% 35% 57% 8%

問１（９）①平成２１年度中の収入

調
査
数

賃
金
や
給
料

自
営
業
に
よ
る
収
入

作
業
所
等
か
ら
の
工
賃

障
害
年
金

老
齢
年
金

生
活
保
護
費

障
害
に
関
す
る
各
種
手
当

そ
の
他
の
収
入

収
入
は
な
か
っ

た

無
回
答

185 25 1 8 21 0 9 3 15 89 14
100% 14% 1% 4% 11% 0% 5% 2% 8% 48% 8%

問１（９）②主なものは

調
査
数

賃
金
や
給
料

自
営
業
に
よ
る
収
入

作
業
所
等
か
ら
の
工
賃

障
害
年
金

老
齢
年
金

生
活
保
護
費

障
害
に
関
す
る
各
種
手
当

そ
の
他
の
収
入

収
入
は
な
か
っ

た

無
回
答

165 1 0 0 8 0 3 2 3 1 147
100% 1% 0% 0% 5% 0% 2% 1% 2% 1% 89%



調査票C単純集計

問１（１０）平成２１年度中の収入額

調
査
数

０
円
（

収
入
は
な
か
っ

た
）

１
円
以
上
５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
以
上
１
０
０
万
円

未
満

１
０
０
万
円
以
上
２
０
０
万

円
未
満

２
０
０
万
円
以
上
３
０
０
万

円
未
満

３
０
０
万
円
以
上
４
０
０
万

円
未
満

４
０
０
万
円
以
上
５
０
０
万

円
未
満

５
０
０
万
円
以
上
１
０
０
０

万
円
未
満

１
０
０
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

165 87 22 21 8 6 2 0 0 0 7 12
100% 53% 13% 13% 5% 4% 1% 0% 0% 0% 4% 7%

問１（１１）同居しているひとは

調
査
数

誰
も
い
な
い

配
偶
者
（

夫
や
妻
）

子
ど
も

親 祖
父
母
や
孫

き
ょ

う
だ
い

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
や
ケ
ア

ホ
ー

ム
で
同
居

そ
の
他

無
回
答

258 10 15 15 130 10 71 0 3 4
100% 4% 6% 6% 50% 4% 28% 0% 1% 2%

問２（１）普段の外出はどれくらいか

調
査
数

ま
っ

た
く
外
出
し
な
い

年
に
数
回

月
に
数
回

週
に
１
，
２
回

週
に
３
，
４
回

ほ
ぼ
毎
日

無
回
答

165 3 0 7 18 18 117 2
100% 2% 0% 4% 11% 11% 71% 1%



調査票C単純集計

問２（２）普段、日中の時間、どのように過ごしているか

調
査
数

保
育
所
、

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学
校
、

高
等
学
校
、

特
別
支
援
学
校
、

大
学
、

各

種
学
校

通
所
施
設
な
ど
の
障
害
福
祉
に
関
す
る

サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る
（

一
般
就
労

は
し
て
い
な
い
が
、

事
業
所
等
で
作
業
工

賃
を
得
て
い
る
場
合
も
含
む
）

会
社
で
働
い
て
い
る
。

自
営

業
を
し
て
い
る
（

一
般
就
労

し
て
い
る
）

高
齢
者
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
等
の
介
護
保
険
に

関
す
る
サ
ー

ビ
ス
を
利
用
し
て
い
る

１
～

４
の
い
ず
れ
も
利
用
し

て
い
な
い
（

自
宅
な
ど
で
過

ご
し
て
い
る
）

無
回
答

170 77 29 24 0 35 5
100% 45% 17% 14% 0% 21% 3%

問２（３）①保育や教育の充実のために望むこと

調
査
数

療
育
相
談

障
害
児
の
受
入
枠
の
拡
大

教
育
プ
ロ
グ
ラ
ム
（

障
害
の

程
度
に
応
じ
た
き
め
細
や
か

な
教
育
指
導
な
ど
）

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の

障
害
に
配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

児
童
や
生
徒
の
悩
み
等
の
サ

ポ
ー

ト

通
園
・
通
学
時
の
移
動
手
段

園
内
・
校
内
で
の
移
動
介
助

時
間
外
保
育
、

放
課
後
活
動

（

学
童
保
育
を
含
む
）

児
童
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

卒
業
後
の
就
労
先
や
通
所
先

の
確
保

入
所
施
設
の
確
保

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

248 42 12 55 24 24 5 3 23 19 26 4 4 7 0
100% 17% 5% 22% 10% 10% 2% 1% 9% 8% 10% 2% 2% 3% 0%

問２（３）②特に望むもの

調
査
数

療
育
相
談

障
害
児
の
受
入
枠
の
拡
大

教
育
プ
ロ
グ
ラ
ム
（

障
害
の

程
度
に
応
じ
た
き
め
細
や
か

な
教
育
指
導
な
ど
）

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の

障
害
に
配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

児
童
や
生
徒
の
悩
み
等
の
サ

ポ
ー

ト

通
園
・
通
学
時
の
移
動
手
段

園
内
・
校
内
で
の
移
動
介
助

時
間
外
保
育
、

放
課
後
活
動

（

学
童
保
育
を
含
む
）

児
童
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

卒
業
後
の
就
労
先
や
通
所
先

の
確
保

入
所
施
設
の
確
保

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

77 3 2 30 5 2 0 0 0 1 3 0 1 0 30
100% 4% 3% 39% 6% 3% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 1% 0% 39%



調査票C単純集計

問２（４）一般就労をしていない理由

調
査
数

自
分
が
で
き
る
と
思
う
職
場

が
な
い
た
め

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が

得
ら
れ
る
職
場
が
な
い
た
め

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可

能
な
と
こ
ろ
に
あ
る
職
場
が

な
い
た
め

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援

を
受
け
る
こ
と
が
で
き
な
い

た
め

在
宅
で
就
労
で
き
る
も
の
が

見
つ
か
ら
な
い
た
め

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い

時
間
が
選
べ
る
職
場
が
な
い

た
め

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り

や
す
い
職
場
が
な
い
た
め

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職

場
が
な
い
た
め

障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
対
応
す
る
こ

と
が
で
き
る
人
が
い
る
職
場
が
な
い
た
め

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に
配
慮

し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援
を
受
け

て
い
な
い
た
め

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上

の
支
援
を
受
け
て
い
な
い
た

め 就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か

ら
の
支
援
を
受
け
て
い
な
い

た
め

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
て
い

な
い
た
め

就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や

技
能
や
資
格
を
習
得
し
て
い

な
い
た
め

育
児
や
介
護
を
含
む
開
示
の

負
担
が
あ
る
た
め

家
族
な
ど
の
理
解
を
得
ら
れ

な
い
た
め

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気

力
を
も
て
な
い
た
め

病
気
等
の
健
康
上
の
た
め
（

病
状
や
症
状

に
波
が
あ
っ

て
不
安
定
な
た
め
を
含
む
）

年
齢
の
た
め
（

定
年
等
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

働
き
た
く
な
い
た
め
（

就
労
す
る
こ
と
に

良
い
イ
メ
ー

ジ
が
も
て
な
い
た
め
を
含

む
）

無
回
答

75 11 2 2 2 1 1 0 6 8 2 1 4 4 6 1 0 3 7 1 5 0 2 6
100% 15% 3% 3% 3% 1% 1% 0% 8% 11% 3% 1% 5% 5% 8% 1% 0% 4% 9% 1% 7% 0% 3% 8%

問２（５）①（２）で２選択の場合一般就労を目指す場合に必要と思うこと

調
査
数

自
分
が
で
き
る
と
思
う
作
業

内
容
の
職
場

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が

得
ら
れ
る
職
場

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可

能
な
と
こ
ろ
に
あ
る
職
場

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援

在
宅
で
就
労
で
き
る
こ
と

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い

時
間
が
選
べ
る
職
場

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り

や
す
い
職
場

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職

場 障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談

対
応
す
る
こ
と
が
で
き
る
人

が
い
る
職
場

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の

障
害
に
配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上

の
支
援

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か

ら
の
支
援

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
る
こ

と 就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や

技
能
や
資
格
の
習
得

育
児
や
介
護
を
含
む
家
事
の

負
担
の
軽
減

家
族
な
ど
の
理
解

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気

力 健
康
に
な
る
こ
と
（

病
状
や
症
状
に
波
が

あ
る
な
ど
の
不
安
定
な
状
態
の
解
消
を
含

む
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

125 16 12 10 2 2 3 5 7 12 5 1 11 4 8 0 3 9 8 1 0 6
100% 13% 10% 8% 2% 2% 2% 4% 6% 10% 4% 1% 9% 3% 6% 0% 2% 7% 6% 1% 0% 5%

問２（５）②主なもの

調
査
数

自
分
が
で
き
る
と
思
う
作
業

内
容
の
職
場

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が

得
ら
れ
る
職
場

自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可

能
な
と
こ
ろ
に
あ
る
職
場

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援

在
宅
で
就
労
で
き
る
こ
と

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い

時
間
が
選
べ
る
職
場

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り

や
す
い
職
場

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職

場 障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談

対
応
す
る
こ
と
が
で
き
る
人

が
い
る
職
場

視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の

障
害
に
配
慮
し
た
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上

の
支
援

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か

ら
の
支
援

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
る
こ

と 就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や

技
能
や
資
格
の
習
得

育
児
や
介
護
を
含
む
家
事
の

負
担
の
軽
減

家
族
な
ど
の
理
解

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気

力 健
康
に
な
る
こ
と
（

病
状
や
症
状
に
波
が

あ
る
な
ど
の
不
安
定
な
状
態
の
解
消
を
含

む
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

29 6 0 1 0 0 0 0 1 4 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 12
100% 21% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 14% 7% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 0% 41%



調査票C単純集計

問２（６）会社で働いたり自営業をするなど、一般就労することができたのはなぜだと思うか

調
査
数

経
験
を
活
用
で
き
る
な
ど
自
分
が
で
き
る

と
思
う
職
種
や
作
業
内
容
の
職
場
が
あ
っ

た
か
ら

生
活
に
必
要
な
額
の
給
料
が

得
ら
れ
る
職
場
が
あ
っ

た
か

ら 自
宅
に
近
い
な
ど
通
勤
が
可

能
な
と
こ
ろ
に
あ
る
職
場
が

あ
っ

た
か
ら

通
勤
の
介
助
に
関
す
る
支
援

を
受
け
た
か
ら

在
宅
で
就
労
で
き
た
か
ら

短
時
間
労
働
な
ど
働
き
た
い

時
間
が
選
べ
る
職
場
が
あ
っ

た
か
ら

有
給
休
暇
な
ど
休
み
が
取
り

や
す
い
職
場
あ
っ

た
か
ら

障
害
の
あ
る
社
員
が
多
い
職

場
が
あ
っ

た
か
ら

障
害
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
対
応
す
る
こ

と
が
で
き
る
人
が
い
る
職
場
が
あ
っ

た
か

ら 視
覚
・
聴
覚
障
害
そ
の
他
の
障
害
に
配
慮

し
た
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
支
援
を
受
け

た
か
ら

住
居
の
確
保
な
ど
の
生
活
上

の
支
援
を
受
け
た
か
ら

就
労
支
援
関
係
の
事
業
所
か

ら
の
支
援
を
受
け
た
か
ら

ジ
ョ

ブ
コ
ー

チ
を
受
け
た
か

ら 就
労
に
必
要
と
思
う
知
識
や

技
能
や
資
格
の
習
得
が
で
き

た
か
ら

育
児
や
介
護
を
含
む
家
事
の

負
担
の
軽
減
が
で
き
た
か
ら

家
族
な
ど
の
理
解
が
得
ら
れ

た
か
ら

一
般
就
労
し
た
い
と
い
う
気

力
が
あ
っ

た
か
ら

健
康
に
な
っ

た
か
ら
（

病
状
や
症
状
に
波

が
あ
る
な
ど
の
不
安
定
な
状
態
の
解
消
を

含
む
）

年
齢
の
た
め
（

学
校
を
卒
業

し
て
就
労
す
る
こ
と
に
な
っ

た
か
ら
な
ど
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

72 8 6 11 0 4 7 2 0 0 0 1 0 0 2 0 7 11 1 3 4 1 4
100% 11% 8% 15% 0% 6% 10% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 10% 15% 1% 4% 6% 1% 6%

問２（７）過去１年以内に以下の項目を経験したり利用したか

調
査
数

公
園
に
行
っ

た
り
、

散
歩
を

し
た
り
す
る
こ
と

ス
ー

パ
ー

や
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン

ス
ス
ト
ア
等
で
の
買
物

読
書
や
テ
レ
ビ
、

映
画
等
の

鑑
賞

遊
園
地
、

映
画
館
、

パ
チ
ン

コ
等
の
レ
ジ
ャ
ー

施
設
の
利

用 ハ
イ
キ
ン
グ
や
旅
行

ス
ポ
ー

ツ
活
動

学
習
活
動
（

本
で
勉
強
を
し

た
り
、

何
か
を
観
察
し
て
調

べ
た
り
す
る
こ
と
）

パ
ソ
コ
ン
、

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト 将
棋
、

工
作
、

絵
画
な
ど
の

各
種
文
化
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

障
害
者
団
体
な
ど
の
活
動

そ
の
他
の
活
動

活
動
し
た
い
と
思
う
が
で
き

な
い

活
動
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

790 117 135 115 64 81 47 65 81 33 9 11 4 4 6 18
100% 15% 17% 15% 8% 10% 6% 8% 10% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

問３（１）発達障害の可能性があると言われたことや気づいたのはどなたですか

調
査
数

家
族
が
気
づ
い
た

本
人
（

あ
な
た
）

が
気
づ
い

た 乳
幼
児
健
診
で
言
わ
れ
た

乳
幼
児
健
診
以
外
の
場
で
保

健
福
祉
セ
ン
タ
ー

の
人
な
ど

か
ら
言
わ
れ
た

学
校
の
先
生
に
言
わ
れ
た

小
児
科
な
ど
の
医
師
に
言
わ

れ
た

上
記
以
外
で
言
わ
れ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

226 90 25 15 9 32 16 30 6 3
100% 40% 11% 7% 4% 14% 7% 13% 3% 1%



調査票C単純集計

問３（２）大阪市発達障害者支援センター以外で発達障害のことで相談しているところ 問３（３）①医療機関で発達障害に関する確定診断を受けたか

調
査
数

区
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー

診
療
所
や
病
院

心
身
障
害
者
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
セ
ン
タ
ー

こ
こ
ろ
の
健
康
セ
ン
タ
ー

こ
ど
も
相
談
セ
ン
タ
ー

相
談
支
援
事
業
者

障
害
者
（

児
）

施
設

幼
稚
園
、

保
育
所
、

学
校

発
達
障
害
に
関
す
る
当
事
者

団
体

そ
の
他

無
回
答

調
査
数

受
け
て
い
な
い
（

今
後
、

確

定
診
断
を
受
け
る
予
定
が
あ

る
）

受
け
て
い
な
い
（

今
後
も
確

定
診
断
を
受
け
る
予
定
は
な

い
）

確
定
診
断
を
受
け
た

無
回
答

269 55 63 8 19 21 10 7 40 8 16 22 165 8 37 114 6
100% 20% 23% 3% 7% 8% 4% 3% 15% 3% 6% 8% 100% 5% 22% 69% 4%

問３（４）発達障害についての診断名

調
査
数

診
断
を
受
け
た
が
、

発
達
障

害
で
は
な
か
っ

た

自
閉
症
と
診
断
さ
れ
た

高
機
能
自
閉
症
と
診
断
さ
れ

た ア
ス
ペ
ル
ガ
ー

症
候
群
と
診

断
さ
れ
た

広
汎
性
発
達
障
害
と
診
断
さ

れ
た

高
機
能
広
汎
性
発
達
障
害
と

診
断
さ
れ
た

L
D
（

学
習
障
害
）

と
診
断

さ
れ
た

A
D
H
D
（

注
意
欠
陥
多
動

性
障
害
）

と
診
断
さ
れ
た

そ
の
他
の
発
達
障
害
と
診
断

を
受
け
た

無
回
答

115 3 9 7 17 60 9 4 2 4 0
100% 3% 8% 6% 15% 52% 8% 3% 2% 3% 0%

問３（５）①発達障害に関することで困ったこと

調
査
数

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な

い
。

少
な
い

発
達
障
害
に
関
す
る
情
報
が

入
手
し
に
く
い

同
じ
障
害
を
も
つ
人
が
い
な

い
、

少
な
い

相
談
支
援
の
た
め
の
機
関
が

少
な
い

周
り
の
理
解
が
な
い

日
中
過
ご
す
た
め
の
場
所
が

な
い
、

少
な
い

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
な
ど
の
暮

ら
し
の
場
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

383 77 52 31 74 79 26 6 17 14 7
100% 20% 14% 8% 19% 21% 7% 2% 4% 4% 2%



調査票C単純集計

問３（５）②主なもの

調
査
数

相
談
で
き
る
相
手
が
い
な

い
。

少
な
い

発
達
障
害
に
関
す
る
情
報
が

入
手
し
に
く
い

同
じ
障
害
を
も
つ
人
が
い
な

い
、

少
な
い

相
談
支
援
の
た
め
の
機
関
が

少
な
い

周
り
の
理
解
が
な
い

日
中
過
ご
す
た
め
の
場
所
が

な
い
、

少
な
い

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
な
ど
の
暮

ら
し
の
場
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

165 10 10 1 23 24 8 0 6 1 82
100% 6% 6% 1% 14% 15% 5% 0% 4% 1% 50%

問４（１）①障害者施策全般について望むこと

調
査
数

日
中
活
動
の
場
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
サ
ー

ビ
ス

の
充
実

障
害
者
雇
用
施
策
の
充
実

パ
ー

ソ
ナ
ル
ア
シ
ス
タ
ン
ト
（

介
助
や
支

援
を
し
て
く
れ
る
人
を
自
ら
選
択
で
き

る
）

復
学
や
復
職
す
る
た
め
の
支

援
施
策
の
充
実

外
出
時
の
支
援
（

ガ
イ
ド
ヘ

ル
プ
）

の
充
実

交
通
機
関
や
バ
リ
ア
フ
リ
ー

暮
ら
し
や
す
い
住
宅
の
整
備

（

住
宅
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
の
充
実

相
談
支
援
事
業
の
充
実

生
活
全
般
と
し
て
の
情
報
提

供
の
充
実

視
覚
や
聴
覚
な
ど

医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
機
能
の
充
実

地
域
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン

の
充
実

通
院
時
の
介
助

所
得
の
保
証

周
囲
の
人
の
障
害
に
関
す
る

理
解
の
促
進

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用

者
負
担
の
軽
減

高
齢
、

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス

の
利
用
者
負
担
の
軽
減

障
害
の
あ
る
高
齢
者
へ
の
支

援
の
充
実

訓
練
施
設
の
充
実

権
利
擁
護
や
後
見
人
制
度
の

充
実

地
域
移
行
支
援
施
策
の
充

実
、

社
会
的
入
院
解
消
の
施

策
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

765 44 21 17 60 23 35 21 16 11 20 87 44 18 28 15 10 56 75 40 11 11 49 26 7 6 6 8
100% 6% 3% 2% 8% 3% 5% 3% 2% 1% 3% 11% 6% 2% 4% 2% 1% 7% 10% 5% 1% 1% 6% 3% 1% 1% 1% 1%

問４（１）②主なもの

調
査
数

日
中
活
動
の
場
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
サ
ー

ビ
ス
の

充
実

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
サ
ー

ビ
ス

の
充
実

障
害
者
雇
用
施
策
の
充
実

パ
ー

ソ
ナ
ル
ア
シ
ス
タ
ン
ト
（

介
助
や
支

援
を
し
て
く
れ
る
人
を
自
ら
選
択
で
き

る
）

復
学
や
復
職
す
る
た
め
の
支

援
施
策
の
充
実

外
出
時
の
支
援
（

ガ
イ
ド
ヘ

ル
プ
）

の
充
実

交
通
機
関
や
バ
リ
ア
フ
リ
ー

暮
ら
し
や
す
い
住
宅
の
整
備

（

住
宅
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
）

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
、

ケ
ア

ホ
ー

ム
の
充
実

相
談
支
援
事
業
の
充
実

生
活
全
般
と
し
て
の
情
報
提

供
の
充
実

視
覚
や
聴
覚
な
ど

医
療
、

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
機
能
の
充
実

地
域
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン

の
充
実

通
院
時
の
介
助

所
得
の
保
証

周
囲
の
人
の
障
害
に
関
す
る

理
解
の
促
進

障
害
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用

者
負
担
の
軽
減

高
齢
、

介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス

の
利
用
者
負
担
の
軽
減

障
害
の
あ
る
高
齢
者
へ
の
支

援
の
充
実

訓
練
施
設
の
充
実

権
利
擁
護
や
後
見
人
制
度
の

充
実

地
域
移
行
支
援
施
策
の
充

実
、

社
会
的
入
院
解
消
の
施

策
の
充
実

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

165 4 2 1 13 1 5 2 1 0 1 26 2 0 3 2 0 16 25 0 0 0 2 0 0 3 0 56
100% 2% 1% 1% 8% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 16% 1% 0% 2% 1% 0% 10% 15% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 34%



調査票C単純集計

問４（３）この調査票の記入者

調
査
数

あ
な
た
（

ご
本
人
）

あ
な
た
（

ご
本
人
）

の
家
族

の
方

そ
の
他

無
回
答

165 46 117 0 2
100% 28% 71% 0% 1%


